



Сотрудники следственного отдела по Верхнекамскому району навестили ветерана Николая Михайловича Едигарева



Едигарев Николай Михайлович родился 11 февраля 1931 года в многодетной семье. В годы Великой Отечественной войны был совсем мальчишкой, чтобы служить на благо Родине. Но он мечтал быть полезным своей стране.

Его призвали служить в послевоенные годы. В 1951 году был призван на службу в вооруженные силы и после тщательной проверки кандидатов (из 350 отобрали лишь 102 человека) среди немногих распределен на службу в МГБ (ранее СМЕРШ). Службу начал в Литовской ССР, где в составе отряда участвовал в ликвидации бандподполья, а затем был распределен на должность заместителя командира взвода в отряд МГБ в Западную Белорусию в Гродненский гарнизон, где была одна из самых напряженных обстановок, связанных с наличием большого количества крупных бандформирований. Последнее из крупных бандформирований было ликвидировано лишь в 1954 году перед окончанием службы. После



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

окончания службы вернулся в город Кирс, где до выхода на пенсию работал на Кирсинком кабельном заводе.

Сотрудники следственного управления поздравили ветерана с Днем Победы, пожелали крепкого здоровья, счастья, радости и благополучия.

09 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1789500>